

话题榜

火爆的打车软件滋生了一个灰色职业

月入过万，打车刷单成微博热词

从打车软件、专车软件，再到拼车软件，方便出行的各家软件公司正渐渐成为人们生活的一部分。从嘀嘀、嘀嗒，再到优步，为了争夺市场份额，各大公司铆足了劲儿，纷纷推出各种“优惠”“补贴”，烧钱大战一发不可收拾。然而，这些市场竞争的背后必然会产生高额的补贴，这些高额的补贴也催生出了灰色职业：刷单。

一天稳赚600元？

刷单族已形成产业链条

针对各大打车软件不断推出的红包、打车券，甚至是额外奖励等优惠活动，不仅吸引了越来越多的新司机加入，也激励着已加入的司机们卖力揽活儿。

按照打车软件的现有规则，接单量通常是司机能够享受奖励的重要条件。这些职业“刷单族”使出浑身解数，疯狂刷单之后每月轻松过万，实现可观的利润。

除了熟人帮忙的传统办法外，不少人为了长期刷单，获得更稳定的收益，还会选择更加专业和高效的职业刷单族。据了解，针对打车软件进行职业“刷单”的人群并不在少数，刷单行业已经形成了庞大的灰色产业链条。

在某知名电商平台，记者输入“打车软件”几个字，页面上立马就出现了很多售卖刷单设备和教程的信息。在QQ群中搜索关键字“专车刷单”后，显示出的刷单群也多达数十个。在有些刷单群的介绍上，更是打着“一天稳赚600元，安全可靠永不封号”的标语。

无论是刷单的司机还是提供刷单服务的商家，在最短时间内实现最高的收益，是两者的共同目的。这位商家说，因为不同的打车软件以及不同的地区，奖励政策都不尽相同，他们也会不时变更刷单的对象和地区。

在中国互联网协会信用评价



“白板”“护士”“毒针” 这些“行话”你看得懂吗？

这是打车软件刷单族的“行话”。

记者看到一个叫“嘻唰唰”的五百人微信群。有的微信名注明“乘客”，有的微信名注明“司机”。大家最常用的对话是“来个白板乘客+10”、“一天一针白板有人要吗？”、“我提醒一下护士，别下毒针给司机”。这里的“护士”是指的打车、拼车的乘客。“白板”就是当日没有刷单记录的乘客。因为打车软件地图上一般用大头针来定位位置，因此“打车”下单被称为“下针”。“+10元”就是司机给刷单人10元钱的意思。

刷单人的行为直接损失的是打车、拼车软件公司的经济利益，这些公司目前都是根据举报和分析行车记录情况来查证，一旦证实有司机存在刷单行为，快的和滴滴的处理措施都是一样的，刷单司机若是初犯，就会禁用1个月的时间，3次以上就会进行永久封号处置。因为注册打车、拼车软件时司机绑定手机号和车牌号，有的还要绑定身份证号。因此，一旦封号就意味着司机不可能再用这个软件。

在中国互联网协会信用评价

中心法律顾问赵占领看来，打车软件司机进行刷单违反了司机与打车软件运营商之间的协议，是一种违约行为。如果刷单的情节比较严重，司机以及提供服务的商家，都可能涉嫌犯罪。

终日幻想着不劳而获 网友：以后会还回来

@某知名表演艺术家：自己作的死，以后还是会还回来的。

@墟沟街_陶鑫：只要有利润空间，就会有人削尖了脑袋想进的！

@快乐的溪茜：软件打车是社会进步的一种表现，也是一种趋势。但是现在是建立在一个不平等的原则上，现在这样允许私家车加入出租车市场本身就是扰乱市场，还要加大奖……

@雨多田广：终日幻想着不劳而获。

@Bill-2012：对于投机取巧，国人反倒很有创造力，真让人脸红。

@青蛙马丁：就是这些所谓的精明人破坏市场程序，影响正常经营，最终搞到真正的用户无车可打，缺德之极！

@我们家津津是砖家呢：开专车这么久，我根本不担心被捉，因为车上就没有坐过乘客。综合

来众多“还珠迷”点赞。

在这些“合成”照里，还原了小燕子抱着大树不肯下来的囧样、紫薇坐在湖边暗自伤神、众人策马奔腾在草原上的快活景象……树枝、房檐、楹联、大草原里，每一个场景都严丝合缝地对上了号。

网友@Boss真评论说，“我还是不能和你分手不能和你分手，你的笑容是我今生最大的守候……看见这些照片，不由自主就会想到这首歌。”网友@岁岁也表示，“那时候才十岁，现在我已是两个孩子的妈了，这是我的青春。”

“寻找还珠格格之旅”的照片微博转发累计超过3万次，话题登上实时热搜榜，搜索量超过21万人次。

华龙网

趣图



网友带着“小燕子”寻旧地 赵薇和苏有朋都来点赞

“让我们红尘作伴活得潇潇洒洒，策马奔腾共享人世繁华，对酒当歌唱出心中喜悦，轰轰烈烈把握青春年华……”17年前，一部《还珠格格》，4个嘻嘻哈哈的年轻男女，突然“闯入”人们的生活中，从此在一代人心中打下青春烙印。

近日，网友@吱吱为姿孜照着当年《还珠格格》拍摄场地开启了一场寻找之旅，她将剧照与现实环境合在一起，并拍照传上微博，把网友带回那个充满回忆的夏天。就连“五阿哥”苏有朋，“小燕子”赵薇也在微博评论中留言、点赞。

从承德避暑山庄到乌兰布统草原，再到木兰围场，@吱吱为姿孜亲身走了一遭“还珠之旅”。她还将剧照“嵌入”现实景点，迎

来众多“还珠迷”点赞。

在这些“合成”照里，还原了小燕子抱着大树不肯下来的囧样、紫薇坐在湖边暗自伤神、众人策马奔腾在草原上的快活景象……树枝、房檐、楹联、大草原里，每一个场景都严丝合缝地对上了号。

网友@Boss真评论说，“我还是不能和你分手不能和你分手，你的笑容是我今生最大的守候……看见这些照片，不由自主就会想到这首歌。”网友@岁岁也表示，“那时候才十岁，现在我已是两个孩子的妈了，这是我的青春。”

“寻找还珠格格之旅”的照片微博转发累计超过3万次，话题登上实时热搜榜，搜索量超过21万人次。

华龙网

热搜TOP

4岁男童暑假“剃度”体验出家生活

近日，山西灵石资寿寺迎来一名年仅4岁半的“小和尚”，小朋友举手投足间的萌态瞬间融化了寺中游客和各位出家人的心。这位“小和尚”并非真正的和尚，他原名可乐，山西太原人，这次爸爸把他送到资寿寺是为了让他在这里度过一个有趣的暑假。在这个假期里可乐会跟着师傅学习国学、辅修孝道，还会修习一些强身健体的基本武学招式，体验别样的中国传统文化。

@回力·泗水：带给孩子不一样的生活体会和锻炼，这种方式还真有新意，为孩子和家长赞一个！

@梦心：挺好的，让孩子在寺庙清静脱俗的氛围里去除身上的娇气浮躁，培养开阔的胸怀，对成长有利。

@冰蓝色♀落葉：在寺院参加短期出家的孩子，回家后都很有礼貌，更有爱心！不会衣来伸手饭来张口，会帮家人干活，学习也自觉了。寺院晨钟暮鼓孩子养成早睡早起的好习惯，最重要的是没有电脑、电



视、收音机之类的电子产品！我在黄梅四祖寺参加过短期出家，受益匪浅！

@能容乃大：炒作而已，一个有素质的孩子与家庭及父母的言传身教至关重要，这样近似游戏的活动并没有多大的影响。

@错错：至少不用总看电视手机了，给孩子一个有意义的假期。

@我会很安静：小朋友看着很开心，也许这个小朋友永远会记住这一刻。

神吐槽

不必过分担心放射线



@小野妹子学吐槽：岛国一学生表示，教授列出权威数据安慰大家，让大家不必过分担心放射线对人体的危害……可他看完后心情更沉重了。

@程序员Robert：一个经常吸烟体重250斤单身咖啡店员酒后驾车出事故骨折需要拍X光片，问他还有多少天可活？

@汪肉球：因为单身经常被虐，一被虐就吸烟解压，然后狂加班狂喝咖啡。接着加完班半夜肯定肚子饿要吃东西，理所当然会胖！一胖心情就更不好，经常一个人喝酒，一不小心喝醉了就酒驾出事故，出事故就很有可能要去医院接受放射性检查 or 治疗。所以教授说得并没有错啊。

@NiGuoNiGuoNi：这个说法容易引起误会。可能是别的引起单身的因素导致了寿命短，而不是单身本事。比如穷，丑……

@洛杉矶凌晨四点的铁声：一个重度吸烟的肥胖单身狗怎么活。

@戴维洛克：“医生，我单身……”“来人！这里有个重症！ICU准备好了！”

@江南月下：听说过秀恩爱死得快的，想不到单身死得更快……

@那里雪崩了：我认为这完全是生活观念与方式所导致的影响……单身本身并没有危害，大多数人看不开，无法适应，才是危害。